

SVETE MISE U TJEDNU 13.9.2015. – 20.9.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
13.09.	NED	24.NKG <i>Uzvišenje Sv. Križa</i> <i>„Zaziv Duha Sv.“</i>	09.30 – Župna Sv. Misa/ župna crkva 11.00 – Sv. Misa (Šemovci / proštenje): +Stjepan Pačko, Marica i Petar Počepan 19.00 + Ivan Ćurić
14.09.	PON	<i>Uzvišenje Sv. Križa</i>	07.00 + na nakanu
15.09.	UTO	<i>Blažena Djevica Marija Žalosna</i>	*nema svete mise
16.09.	SRI	<i>KVATRE</i> <i>Sv. Kornelije i Ciprijan</i>	*nema svete mise 19.00 – Marijina Legija
17.09.	ČET	<i>Sv. Robert Belarmin</i>	*nema svete mise
18.09.	PET	<i>KVATRE</i> <i>Sv. Josip Kupertinski</i>	18.30 – Molitva Sv. Krunice 19.00 – KUMULATIVNA: Stjepan i Marija Godina; Stipan (god), Anda i Mara Ivančić; Dorica i Andrija Markov, Đuro i Bara Šklebar; na nakanu; Ljubica Bezjak; na nakanu; Magdalena i Fabijan Fancev; U ZAHVALU; Ivka i Ivan Kolert
19.09.	SUB	<i>KVATRE</i> <i>Sv. Januarije</i>	07.00 + na nakanu 16.00 – KRŠTENJE: David Botinčan 17.00 – VJENČANJE: Marko Jakubin – Marinela Markulinčić 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Goran Blažević
20.09.	NED	25. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Ivan i Marica Miletić, Anica Vukšan 11.00 – Župna Sv. Misa/ župna crkva 18.00 + Anda i Stipan Ivančić; Bara, Stjepan i Josip (1.g) Ivurek

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 42, rujan 2015.

DNEVNO ZAHTIJEVANJE KRIŽA

Mk 7,1-8.14-15.21-23

Gospodin naš Isus Krist uvijek je ostao vjeran svome poslanju što ga je primio od svoga nebeskog Oca. Bilo da su ga ljudi slavili ili su ga odbacivali, ismijavali ili progonili: on je išao svojim putom i naviještao radosnu vijest o dolasku kraljevstva Božjega.

U evanđelju ove nedjelje apostol Petar jasno priznaje Krista. Primjereno obećanjima proroka on priznaje njega za dolazećeg Otkupitelja koji je stvarno došao u Isusu. Tako Šimun Petar pun radosti i osvjedočenja ispovijeda: "Ti si Mesija!".

Petar je u ljudskoj slabosti i prevrtljivosti također u položaju, da krivo razumije Božji plan, i kasnije je tri puta zatajio Gospodina.

Istinski problem za Petra je trpeći i na križu umirući Mesija. Šimun Petar ima krivu sliku o ovom Mesiji: on treba biti moćni kralj, politički osloboditelj. Nasuprot tome, Isus odbija takva očekivanja: jasno daje do znanja, da on kao "Sin čovječji" ide putem patnje; "On će biti ubijen, ali će nakon tri dana ustati." Petar nije razumio, prebacuje Gospodinu i želi ga na sve moguće načine spriječiti, da mu se takvo što dogodi.

Petar je mislio dobro kad je izrekao što mu je na srcu, ali je to ipak bilo krivo. Osornost kojom Isusu kori Petra, iznenađuje i šokira nas: "Nosi se od mene sotono, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!" Isus želi upozoriti da se ovdje staje na put na kojem je on svoje božansko poslanje stavio na kocku. I nemoguće je da se složi s Petrom! Petar će to kasnije uvidjeti, nakon što je Isus Krist umro na križu i uskrsnuo, i tada će on sam vjerno i bez straha priznati da je Sin Božji čovjekom postao, i za spasenje svijeta umro na križu.

Kako mi postupamo s Isusovim zahtjevima? On nas poziva i traži od nas da idemo s njim putem križa, da imamo udjela u njegovu uskrsnuću. "Tko hoće biti moj učenik, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom", tako kaže on (Mk 8,34).

Ide se za tim da u ljubavi Kristovoj nadvladamo egoizam. Tako povjeravamo Bogu naš život i ne trebamo se bojati da ćemo dobiti manje. Isus kaže: "Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga."

Tako se pokazuje naša vjera u svakidašnjici; ona se pokazuje u djelima ljubavi koje ispunjamo, u tome, da smo tu za naše bližnje koji trebaju našu potporu i pomoć.

Neka nam blažena Djevica i majka Božja Marija izmoli od Boga snagu za djelatnu ljubav prema bližnjemu, da bismo u svemu proslavili Boga i služili braći i sestrama u ljubavi!

DUHOVNA ABECEDA SVETOG DON IVANA BOSCA

... nastavak ...

M

Male stvari. Želimo li napredovati mnogo u svetosti i doći u raj? Budimo onda vjerni i u malim stvarima.

Milostinja. Milostinja je dužnost ljubavi. Živjeh među siromasima, ali sam također imao prilike posjećivati bogate. Općenito uzevši, ustanovio sam da se daje malo milostinje i da mnoga gospoda slabo koriste svoje bogatstvo.

Mirnoća. Nemoj se uznemirivati, Bog je uz nas. Strpljivost i molitva.

Molitva. Kad molite, iz dva zrna koja sijete narast će četiri klasa. Tko moli, sličan je čovjeku koji ide kralju.

Mrtvljenje. Tko ne želi trpjeti s Kristom na zemlji, neće biti s njime ni proslavljen u nebu.

N

Nepostojani. Došao sam do zaključka da nepostojani, koji lako mijenjaju odluke bez opravdanih razloga, slabo uspijevaju u svemu.

Neumjerenost. Neumjerenost skraćuje život sladokuscima. Tko ne zna biti umjeren, nije čovjek. I proždrljivost je majka tisuću mana.

Neprijatelj. Tri su čovjekova neprijatelja: smrt (koja ga iznenadi), vrijeme (koje mu izmiče), Sotona (koji razapinje svoje zamke).

O

Obitelj. Kad neko dijete ostavi svoje roditelje i slijedi Božji poziv, njegovo mjesto u obitelji zauzme Isus Krist.

Odgojitelj. Gledaj da te mladi zavole, pa će te onda rado slušati. U svakom mladiću, pa i u onom najnesretnijem, postoji točka pristupačna dobru, i prva je dužnost odgojitelja pronaći tu točku, taj osjetljivi konop, uže srca – da ga po njemu pridobije.

Odgojni sustav. Moj odgojni sustav? Veoma je jednostavan: pustiti mladima potpunu slobodu raditi ono što im se najviše sviđa. Zatim treba u njima otkriti klice njihovih dobrih sklonosti i nastojati da se one razvijaju. Budući da svatko rado radi ono što zna da može postići, držim se toga načela. Zato moji pitomci rade ne samo iz dužnosti nego i iz ljubavi.

Odluke. Održavanje odluka stvorenih u svetoj ispovijedi zadaje najviše zla Sotoni i on se toga najviše boji.

Odricanje. Poslije smrti želio bih da ne posjedujem ništa svoje osim odijela na sebi. Naše srce neka ne bude u stvorenim stvarima, neka se ne blati u prljavštini ove zemlje, već neka je uprto u nebo.

Opomena. Kako bi opomena donijela plod, nikad se ne smije davati pred drugima.

Optimizam. Sijmo i zatim postupajmo kao seljak koji strpljivo čeka vrijeme žetve. Dok beremo ruže, bodu nas; ali uz trnje uvijek su i ruže.

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora

Srijeda: Marijina Legija

Subota: čišćenje crkve

Nedjelja: „Martinci“

KVATRE: Jesenske kvatre (molitva, post i nemrs – srijeda, petak i subota) posvećer su za svećenička i redovnička zvanja i za kršćansku izgradnju mladeži. godine.

ŽUPNIK NA DUHOVNIM VJEŽBAMA: od ponedjeljka do petka župnik je na duhovnim vježbama. U slučaju sprovoda javiti se vlč. Ivanu Mundaru, župniku iz Donjih Mosti. Broj mobitela je izvješten na vratima Župnog ureda u Virju.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Šestak, Novigradska 56

Navojec Siladić, Šemovci, S. Radića 199

Želimorski, K. Tomislava 6

Žufika, Mitrovica 133

Ključ do ljudskih srca nikada neće biti naša pamet, nego naša ljubav.

Hermann Bezzel